

娛樂藝訊

李克勤嘆愛兒曝光率過高



李克勤喜逢傳真高抬貴手。

《第四屆全港運動會開幕典禮》前晚假小西灣運動場舉行，港協暨奧委會會長霍震霆、節目表演嘉賓李克勤、敖嘉年等均有應邀出席。對於近日有傳霍家新抱郭晶晶懷孕，適逢霍老爺欣賞完演出，離開時突然有名小男孩上前要求合照，霍生見狀彷彿爺爺上身，心情大好搭着對方膊頭，興奮之情表露無遺。事後問到他是否很喜歡小朋友？霍生笑了笑指向記者，再追問是否因快樂升祖父所以笑容滿臉？霍生繼續笑道：「有少少笑容吧！(未夠3個月暫不承認)還是問兒子吧，多謝大家關心。」接着他亦找兒子霍啟剛擋駕，叫大家有什麼就問對方。記者笑說

請給啓剛電話號碼，霍生微笑後便匆匆離開。

爆阿倫為子頭痛

至於H7N9疫情擴展至台灣，克勤坦言要多注意衛生盡量避免到內地工作，惟他卻未能避免到內地工作。問到每次回港會否先自我隔離免傳染兒子？克勤笑說隔離後都已返回內地，也會戴口罩小心處理。隨後，克勤又自爆有剪報習慣，近日發現兒子見報率比自己更高，快要超過其容忍限度，感覺狗仔隊無處不在，所以希望他們拍過後就休息。他說：「要照片不如索性自己發給他們，我並為被騷擾的學生、家長致歉。」對於諷諷麟兒子譚曉風被發現考試獲12A驕人成績，克勤透露有就此事致電阿倫，當中感覺他似有微言和很頭痛，其他就不便多



第四屆全港運動會開幕典禮正式開幕。



Michele 牽馬會行政總裁應家柏招待。

李嘉欣行性感拒丈夫過目

「大美人」李嘉欣(Michele)昨日到馬場為愛彼女皇盃擔任頒獎嘉賓，李嘉欣特別穿上珠片連身裙，中間透視隱約露出胸前事業線，相當高貴兼性感。Michele透露自己害怕穿情侶裝，又揚言行性感路線不用與丈夫許晉亨商量。

香港商報記者 藍嵐



Michele 牽馬會行政總裁應家柏招待。



李嘉欣(前排右)昨日擔任頒獎嘉賓。



李嘉欣是馬場常客。



何傲兒避談緋聞男友是非。

昨日現身馬場還有汪圓圓與準奶奶蔡李惠莉、姊妹花何傲兒及何傲兒等。許世勳的愛駒「歡感」最終未入三甲，呂麗君旗下馬匹「替天行道」則獲第4名；羅傑承的馬匹「軍事打擊」則成功跑獲第一名。Michele在陳善之陪同下接受訪問，卻未見丈夫許晉亨蹤影。她透露對方有到場但去了看賽事，今次未有帶同兒子同行，因為兒子需要睡覺。提到她打扮性感事前可有問准丈夫？嘉欣表示從來不需為衣著跟他商量，丈夫甚少給予意見。問到丈夫會否刻意配襯她？豈料Michele卻反應甚大表現抗拒道：「千萬不要！(試過穿情侶裝)抱抱時沒有刻意來過，不過感覺每次像心有靈犀般總之顏色會配搭到，其實我很怕這樣。」

爆愛兒腳插化妝品

提到即使家庭裝，Michele也抗拒得連說3次不要，甚至是一定不可以。再問到現時她外出兒子可會扭計撒嬌？李嘉欣笑說若果她穿的裙襪很闊，兒子就會藏在裏面，有時候就會望着她化妝。不過，最令自己哭笑不得莫過於兒子試過用手指甚至腳指插入化妝品裏，知道兒子正值頑皮階段，對每樣東西都好奇。問到對團團是否

很嚴厲或打？李嘉欣坦言有試過打手板，卻非對他嚴厲太厲害，因為曾以為自己的兒子很頑劣，但與街上其他小朋友比較就發現他斯文一點。李嘉欣續說：「次次打我的手板我都很心痛，可是又要交足戲讓他以為我真的很盛怒，免得有機會讓他知道我心痛後會取甜頭！」

嘆漢仔難過拍戲

Michele又稱，丈夫有時亦會裝惡，不過最多都是把聲音壓低，只是兒子又會莫名地害怕自己，李嘉欣說：「總之教團團我們從來都不會呼喝喝，畢竟小朋友需要時間慢慢學習！」Michele再自爆日前兒子跌倒，全家見狀頓時非常緊張，兒子還靜止3秒鐘，誰知其後他自己爬起來再跑再跑才知他沒事。問到漢仔是否比拍戲辛苦？李嘉欣大表認同。她說：「以前原以為拍到通宵很辛苦，現在知道漢仔更甚，真不明白為何其他人會生多幾個！」此外，羅傑承將於今日赴澳門為其涉賭案出庭，不過昨日仍有雅興到場為愛駒「軍事打擊」助威，結果不負所望贏得第一，獲取獎金800萬。眼見愛駒衝線時，羅太梁芷珊開心得舉起V手勢又跟其他人擁抱。事後，羅太表示未想到如何慶祝，問到可覺好意頭？羅太即謂：「是是是！」惟一問起出庭的事，兩人便充耳不聞匆匆離開。



何傲兒避談緋聞男友是非。

楊宗緯靠我是歌手升呢



楊宗緯在內地節目《我是歌手》技驚四座。



宗緯訪港獲不少粉絲撐場。

台灣歌手楊宗緯早前參加內地歌唱節目《我是歌手》人氣急升，昨日到港舉行簽唱會時即時報喜，新唱片空降香港各大銷量榜冠軍，成績令人鼓舞。宗緯近日為新專輯《初愛》於全國舉辦巡迴演唱會，宗緯一向喜歡香港，他笑言要留港大吃大喝。對於早陣子於內地歌唱節目《我是歌手》總成績排第3名，擊敗不少前輩。宗緯笑道：「我原本沒有想太多，自己很享受這次比賽過程！」宗緯直言沒料到節目播出後，台灣、內地兩地反應不錯，更多人認識自己，更用心聽自己的歌曲。

拒提初戀傷舊愛

對於不敵內地組合「羽泉」及台灣前輩級歌手林志炫，最終失落冠軍，宗緯謙稱獲得第3名已經夠安慰，因為早已被淘汰。他說：「可幸獲評審於復活賽選我重新參賽才能夠成為第3名！」談及有指林志炫的咪高峰被人動手腳以致未能以大熱姿態勝出，宗緯回應：「我沒有聽說過這傳聞，不過整個節目錄影當中覺得咪高峰也可以。」昨日宗緯獲不少歌迷到場支持，他於簽唱會上唱歌外更大玩貼身遊戲，很多「中女」歌迷勇敢向偶像告白，更送上寢室用品。他說：「我覺得



楊宗緯(中)與女歌迷大玩遊戲。

香港女歌迷們都非常熱情！」宗緯強調自己沒被嚇怕，只是聽到她們的告白蠻尷尬。他笑道：「歌迷說我愛你的時候會有一點不好意思！」他自言遇到喜歡的女生也會主動表白，至於其初戀則絕口不提。宗緯說：「我相信愛情是比較敏感，要對自己負責任也要跟女生負責，因此我絕不會公開談及！」

香港商報記者 梁紹明

李亞男心痛祖藍無得咁

李亞男昨日到九龍灣出席某旅行社活動，對於男女王祖藍下月將到橫店拍攝新劇《食為奴》，亞男表示會叫對方警惕一點，若有危險動作像玩火就要小心，加上禽流感會叫男友不要吃雞。提到之前祖藍笑言兩人感情淡，所以亞男沒準備什麼給他，亞男聞言笑說：「我會盡量準備給他，他很喜欢吃雞，各種類的雞都會買給他，加上很喜欢打邊爐！(你會當他私人廚師?)這次不會了，始終要工作。」祖藍日前在微博表示有意外，亞男解釋是拍《食》劇時因為祖藍走得很近火種，所以差少就燒到他，或許是因為祖藍太過睡，所以渾渾沌沌就靠近了火種。亞男亦承認男友睡很少，問及會否很心痛？她面露無奈表情，坦言沒辦法，多工作是好事。此外，問到當祖藍完成劇集會否與他去旅行輕鬆一下？亞男卻稱會先考慮跟家人外遊，稍後約於7月就會赴澳洲，不過此行沒有預祖藍，但指之前祖藍也帶她跟王母旅行，這好似不太公平？亞男有點為難道：「還不是一家人吧，屋企人還屋企人，我很少時間能夠陪他們，所以與他們相處時間都很珍貴。」問到何時二人世界外遊？亞男坦言婚前會盡量避免，不過也會讓她更期待那天來臨。

香港商報記者 藍嵐

夏韶聲捧新人為樂壇接班

夏韶聲為催谷旗下樂隊ParanoID，前晚特別在九龍灣舉行樂隊首張專輯《Flying》發布音樂會。太極成員Joey Tang、雷有輝及女歌手王若琪前晚也有現身任嘉賓撐場。夏韶聲透露自己於兩年前已和該樂隊簽約。他強調，外國擁有的樂隊香港亦應擁有。他並透露這兩年主要為他們訓練音樂，至於外形、衣著則由他們自己負責。他又大讚組員們乖巧不似一些玩搖滾音樂的年輕人經常講粗口。夏韶聲又認為，做Band是一件非常困難的事。他回憶道：「今時今日香港仍有些樂隊誤以為穿T-shirt牛仔褲才算rock！」他坦言對此絕不認同，全因這想法已過時。他相信，若果踏上台便要穿得漂漂亮亮尊重觀眾。夏韶聲又稱很多歌手也是拍廣告揚名後才開騷，期望ParanoID也可這樣。身為樂隊前輩的Joey則表示，自己於3年前曾經見過ParanoID，大讚一班後輩有禮貌，視覺上亦非常羨慕。問及是否認為他們可以讓歌迷接受？Joey直指現在開始已經應該多點人認識。他說：「好解能夠吸引人？除了外形還有歌曲也好重要！(可會看好他們?)好！能夠努力作多一些歌及演出更放便可以。」

香港商報記者 Steven

黃家強炮製新曲獻亡兄

黃家強將於6月4日及5日舉行《It's Alright演唱會》。近日他積極備戰，日前就拍攝宣傳海報，由於需要配合跳彈床動作，為免爆褲家強笑說特別花了一星期減去5磅才開工。海報中特別設計了一個小小的家強跳過一個大家強，寓意今年在他人生跨進了一大步，簽了新公司之餘又有個人售票演唱會，所以借海報表示跳過舊有的自己。家強說：「跳彈床真的花不少力氣，加上難控制表情，幸好最後沒有爆味，跳足3個鐘已經筋疲力盡！」除此以外，家強亦計劃推出新唱片，當中最新派出一首歌《好好》正是為紀念哥哥黃家駒逝世20年所寫，望以歌詞表達懷念之意，並告訴哥哥自己活得很好，已經長大不再是遇困難就哭的弟弟。家強感慨道：「成為爸爸後更明白什麼是責任，我希望這歌還送給多年來支持Beyond及我的歌迷。」家強透露今次會獻唱大量Beyond歌曲，作為於樂壇30年一個總結，他直言其從不討厭Beyond這名字，反覺得它帶來很多珍貴禮物，故望以演唱會某些環節以作敬禮，而演唱會暫定會邀請黃耀明任嘉賓。

香港商報記者 曉嵐

王浩信預告明年追多個

王浩信(Vincent)與陳自瑤(YoYo)的愛女王靖喬於前日1歲生日，兩夫妻特別替女兒大搞生日派對，宴請親朋好友。今次派對圍中好友包括陳敏之也有到場。Vincent透露未想到愛女的英文名，因此暫以QQ稱呼女兒。他大讚愛女遺傳父母的基因甚為可愛，面對20多人也不感害怕。他又表示，女兒拍照時懂得望向鏡頭。Vincent指生日派對只得家人及親戚到場，因此未有邀請圍中好友，只得敏之現身。Vincent直言：「敏之很想跟QQ上契，不過是要做契姐。」Vincent並透露，敏之特別送了一個琴玩具予QQ，她起身便一直玩，加上每次聽到音樂也感高興，因此待圍長大也會給她學唱歌。問及會跟太太YoYo再追多個，王浩信直言也有此計劃，但未會是2013年的事，全因自己工作也越來越忙，之前趕拍劇亦沒有時間，陪囡囡的時間也不夠，所以可能等多1、2年。

香港商報記者 梁紹明